PH3EE #HETEHROFESICDNT

R EHERL L A HEHEIASE S ORDREICL DRI XIIEKRER (T TIT O HETES
FO, IXEREEEEIRORECEDVTHT O X EEEEE(CEIDERICET

3CEEBMEURIAR T,
BH3FEDEHFEEEZFORBERRIE RDESYUTT,
(B )
X5 DH3FERELE
WEEEL A 983,430
HEs 0
Ne 0
Tkl 983,430
Z0fe 0
AR ESR 0
% HhREEEEL B 212,463
A EEREE C 2,045,631
. R ETEESR 1,792,379
R S 30,279
5T #ETEESR 220,600
T XEEEIPER 2,373
&t 3,241,524
751 D 1,473,700
Xit& E 208,000
=tk O F 39,547
R | #REER G 998,649
B HEI0T 1)) AR R S BRI S | e 0oe
(BT EHEHIS) ’
— AR (A+B+C)-(D+E+F+G+H) I 515,562
at 3,241,524
TR EREEE B
212,463
i HHSEEE A SRR C
983,430 2,045,631
i E SESZOM F BUNRERRIEA S H
208,000\ 39,547 6,066
. At D #TETER G —IREHR 1
AR 1,473,700 908,649 515,562
0 500,000 1,000,000 1,500,000 2,000,000 2,500,000 3,000,000 3,500,000
(8: FF)
(ERrstEf & e Uie F 0 EEK]
#HETESEZE A T XEEEIEER B
- FKEERRLSE il DB EFER B RS
BRI AT HES R AR ERNEFEEIFERT
SEKIR TS T REEE - TR R KERARE S

EARIIRE T EREREEE S RIEIESE S



